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Adresa uredništva: 

Cvrčak, Braće Radića 49 

Veliko Trojstvo 

tel./fax:043/885-905 

E-mail:  

ured@os-veliko-trojstvo.skole.hr 

Izdavač:  

OŠ Veliko Trojstvo 

Za izdavača: 

ravnateljica Sanja Vranješević, 
dipl.učitelj 

Glavne urednice: Kristina Smrček 
Balatinec, Vivijana Krmpotić, Marina 
Trstenjak 

Odgovorna i grafička urednica:  

Kristina Smrček Balatinec 

Naslovna stranica: 

Učenici i učitelji OŠ Veliko Trojstvo 

Uredništvo: 

Novinarska skupina, Matea Gadžo 

Suradnici:  

brojni učenici i učitelji škole 

Fotografije: 

učitelji, Ž.Smešnjak, Ž. Smrček, 
web stranica škole, bjelovar.live, 
zvono.hr 

Prilozi: likovni radovi učenika 

 

Naša škola zgrada je stara 

U njoj su rasla mnoga srca mlada 

Ljubavi i pjesme ovdje uvijek ima 

Zagrljaje pružamo svima 

Znanje i iskustvo ovdje stvaramo 

Nikada se  ni malo ne umaramo 

Pravi ljudi ovdje ćemo postati 

Učitelji u srcu će nam ostati 

Bilogorom našom vika se čuje 

Osmjeh naših đaka šumama odje-
kuje 

Djetinjstva su ovdje stvarno pra-
vi raj 

Osnovna škola Vel′ko Trojstvo u 
svemu je naj 

Vrijedne ruke zadruga je naša 

Bilogorski vijenac pun je pravih 
sportaša 

Natjecanja mnoga osvajamo mi 

Kreativni i složni tu smo uvijek 
svi 

 

Tekst.Ivana Dolovski, dipl.uč 

Glazba: Tomislav Vrabec,prof. 
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Nekoliko dana prije službenog početka nove škol-
ske godine, učenici predmetne nastave, koji su u 
ovoj školskoj godini ponijeli titulu "NAJ razred", te 
učenici koji su se istaknuli na županijskim i držav-
nim natjecanjima, te kulturnom životu škole, nagra-
đeni su izletom u adrenalinski park Velika - Papuk. 
Nagradni izlet i ove je godine financirala Općina Ve-
liko Trojstvo . U povratku su svratili i u Lovrakov 
centar. Divan je ovo završetak stare školske godine 
i početak nove. 

Hvala našoj općini!!!! 

DOGODILO SE U NAŠOJ ŠKOLI... 
K

O
L

O
V

O
Z

 
Kad nekoliko dana prije početka nove školske godine, u hodnicima i učionicama 
vlada pozitivno ozračje, uređuju se panoi, priprema se dobrodošlica za naše učeni-
ke.....lijepo je i učiteljima pripremiti mali znak dobrodošlice za uspješan i sretan po-
četak. Sinergija lokalne zajednice i odgojno obrazovnih ustanova ite-

kako se vidi u općini Veliko Trojstvo. Primjera ima puno i to ne 
samo onih velikih, već i onih malih, možda nekome neprimjet-
nih, no za nas ipak važnih...Tako je i ideja za dizajn bilježnica 
koje su ove godine dobiti učenici naše škole, nastala sasvim 
slučajno u razgovoru s pročelnikom općine....jer uvažavamo 
ideje jedni drugih...Ovogodišnje bilježnice krasit će likovni ra-
dovi učenika škole te polaznika Dječjeg vrtića Veliko Trojstvo, 
koje je nasumično odabrala u mnoštvu izloženih, računovotki-
nja škole... 

Svaka pristigla razglednica izmamila nam je osmijeh 
na lice i posebno nas razveselila... 
Hvala na podršci! 
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Kad nekoliko dana prije početka nove školske godine, u hodnicima i učionicama 
vlada pozitivno ozračje, uređuju se panoi, priprema se dobrodošlica za naše učeni-
ke.....lijepo je i učiteljima pripremiti mali znak dobrodošlice za uspješan i sretan po-
četak.  
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Učenike naše škole posjetio načelnik Općina Veliko Trojstvo Marko Kutanjac. Za početak nove školske godine 
svim učenicima i velikima i malima pripremio je slatkiše. Osobno je posjetio učenike prvog razreda, dok će os-
talim učenicima čokoladice biti podijeljene od strane djelatnika škole. Učenici prvog razreda načelniku su o-
bećali uzvratiti posjet i tome se jako vesele! Mali znak pažnje, koji puno znači našim najmlađima.  

Team building Accredo Centar 

Predivan dan za kolektiv OŠ Veliko Trojstvo, ispunjen smijehom, zabavom, igrom i druženjem . 
K
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Svake godine na samom početku nastave, učenike prvih razreda 

posjeti djelatnica policijske postaje, kako bi s njima razgovarala o 

prometu i važnosti poštivanja prometnih pravila i podijelila im prigo-

dne poklone.  

Hrvatski olimpijski dan poznat pod skraćenim nazivom 
HOD, posvećen datumu utemeljenja HOO-a, 10. rujna, 
danas je opće prihvaćena manifestacija koja promiče 
važnost bavljenja sportskom aktivnošću, olimpijska nač-
ela izvrsnosti u svakom području, razumijevanje, mir i 
solidarnost među ljudima kao sastavnice olimpijskog 
djelovanja.  

Međunarodni dan pismenosti 08.09.obilježili smo s učeni-
cima trećeg razreda. Naučili smo da ima više vrsta pisme-
nosti koje su nam potrebne za život u današnjem svijetu, 
a završili slaganjem vlastitih pjesama od stihova poznatih 
dječjih pjesnika.  

Lijepo vrijeme ne smije se propustiti, sto-
ga koristimo priliku urediti što više našeg 
vanjskog, ali i unutarnjeg prostora u na-
šim školama. Unutarnje uređenje odvija-

lo se u Područnoj 
školi Malo Trojstvo, 
dok su se vanjski 
radovi, osim u Matič-
noj školi, odvijali i u 
Područnoj školi Ćur-
lovac, ali i u Podru-
čnoj školi Šandrovac 
uz pomoć općine 
Šandrovac, koja je 
financirala i novi 
namještaj i plinski 
štednjak za spome-
nutu školu.  
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Međunarodni dan mira obilježava se 21. rujna svake godi-
ne. Tim povodom, svake godine nova generacija prvašića 
sadi mlade sadnice drveća, ukrasnog bilja... Ovogodišnja 
generacija prvašića odlučila je posaditi sadnicu hortenzije, 
koja će krasiti zelenu površinu pored naše dvorane. Osim 
što su naučili postupak sadnje, u pripremljenu zemlju osim 
biljke, stavili su i svoju zajedničku fotografiju s imenima i 
prigodnim simboličnim crtežom s isprepletenim ručicama, 
koje sugeriraju zajedništvo, prijateljstvo i mir... Nakon sad-
nje, uputili su se u vanjsku učionicu, gdje su imali prilike pi-
sati po ploči i malo se zabaviti! 

Naši mali prvašići uputili su se u 

posjet ravnateljici, tajniku i raču-

novotkinji, kako bi spoznali gdje 

se nalaze uredi i tko sve radi u 

uredima u školi. Posjetili su i de-

fektoginju, ali i knjižnicu i školsku 

kuhinju. Oduševljenje je bilo o-

bostrano. 

R
U

JA
N

 

Održali smo aktivnost Zabavimo se kroz igru u sklo-
pu Dječjeg tjedna.  Prvo smo se svi zagrijali s vjež-
bama, a potom smo prionuli na igre! Bilo je tu svega! 
Od loptanja, rušenja čunjeva, vođenja lopte, slalo-
ma, ubacivanja plišanih životinjica u krug, raznih po-
ligona, međusobnog natjecanja do crtanja i trčanja..i 
onog najbitnijeg
nostima sudjelovali su 1. i 2. razred OŠ Veliko Troj-
stvo, PO Šandrovac, PO Malo Trojstvo i Produženi 
boravak! A aktivnosti su vodile volonterke DND
Veliko Trojstvo! Dunja Kramarić, Helena Kokan i Iva-
na Bedeković.
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Jesen u produženom boravku.. 

Održali smo aktivnost Zabavimo se kroz igru u sklo-
pu Dječjeg tjedna.  Prvo smo se svi zagrijali s vjež-
bama, a potom smo prionuli na igre! Bilo je tu svega! 
Od loptanja, rušenja čunjeva, vođenja lopte, slalo-
ma, ubacivanja plišanih životinjica u krug, raznih po-
ligona, međusobnog natjecanja do crtanja i trčanja..i 
onog najbitnijeg- dječjeg iskrenog osmijeha! U aktiv-
nostima sudjelovali su 1. i 2. razred OŠ Veliko Troj-
stvo, PO Šandrovac, PO Malo Trojstvo i Produženi 
boravak! A aktivnosti su vodile volonterke DND-a 
Veliko Trojstvo! Dunja Kramarić, Helena Kokan i Iva-
na Bedeković. 

L
IS

T
O

P
A

D
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Jesenko i Jesenka stigli u našu školu..."oživjeli smo ih"! Zajedno sa svojim 
tikvicama uživaju u lijepim jesenskim danima! 

U sklopu projekta "Budi IN, budi aktivan mladi građanin" Društvo Naša djeca Veliko 
Trojstvo prigodno su, aktivnostima s  najmlađima i najstarijima, obilježili uvod u 
Dječji tjedan, a povodom Međunarodnog dana starijih osoba, koji se obilježa-
vao 1.listopada. Vijeće učenika pozvalo je svoje bake i djedove na zajedničko dru-
ženje, gdje su mogli puno toga saznati, ali se i zabaviti. Tako su razmijenili svoja 
iskustva školovanja nekada i sada, saznali su kako su njihovi bake i djedovi išli u školu, što su jeli, koliko je učenika 
bilo tada, a koliko ih je sada, koliko se je škola promijenila, po čemu su pisali, kako su se oblačili, kojim su se aktivnos-
tima bavili poslije škole i u slobodno vrijeme, koje su hobije imali... Zatim su djeca to usporedila sa sadašnjim svojim 
iskustvom, i došli do zaključka da je svako vrijeme nosilo svoje prednosti i mane. Ali i da je dječje doba ono koje nam 
je najviše ostalo u sjećanju i koje svi moraju iskoristiti kvalitetno, poručuju iz društva naša djeca Veliko Trojstvo.  

Na izvanučioničkoj nastavi sudjelovali su 
učenici osmih razreda naše škole u pratnji 
svojih razrednica. Nakon prijema učenika i 
prezentacije projekta, poslušali smo preda-
vanje dr. sc. Janje Sekule Gibač i dr. sc. 
Natka Jerčića Martinića (Hrvatski memori-
jalno dokumnetacijski centar, Odjel za 
znanst. istraživanje Domovinskog rata), 
fotografirali smo se za milenijsku fotografi-
ju dronom kojim je upravljao gosp.Javurek 
nakon čega je uslijedio obilazak Spomen 
područja i Staze bjelovarsko-bilogorskih 
branitelja, Postava na otvorenom i Galerije 
„Barutana 1991.“ uz kraći dokumentarni 
film. 

L
IS

T
O

P
A

D
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Predstavnice naše škole sudjelovale su u Zadru na obilježavanju 
Europskog dana filantropije i zakladništva! 

U sklopu projekta "Budi In, budi aktivan mladi građa-
nin" raspisali smo likovni natječaj za Dječju razgledni-
cu Općine Veliko Trojstvo, na koji su se mogla prijavi-
ti djeca od 4 do 18 godina. Na natječaj je pristiglo u-
kupno 42 likovna rada, od kojih je naš stručni žiri o-
dabrao 12 koji su nagrađeni! Radovi su poslani u ti-
sak i uskoro očekujemo razglednice Velikog Trojstva 
koje su dizajnirala djeca! Uz simbolične nagrade koje 
smo osigurali djeci, Općina Veliko Trojstvo dječicu je 
dočekala s punim stolom slatkiša, a djecu će u nare-
dnim danima dočekati i njihove razglednice u tiska-
nom obliku. 

Nagrađeni autori i njihovi mentori su: 

Antonela Komljenović, 5 godina, DV Veliko Trojstvo – Ranka 
Turkalj i Matea Sabolović 

Martina Cupan, 2.r., OŠ VT – Spomenka Pavšek 

Gabrijela Klarić, 2.r., OŠ VT – Spomenka Pavšek 

Gabrijela Klarić, 2.r., OŠ VT – Dubravka Belačić 

Klara Belačić, 2.r., OŠ VT – Dubravka Belačić 

Jan Balatinec, Marko Vedriš, Mateo Rašeta, Matej Pal, 3.r., OŠ 
VT – Adica Šimatović 

Korina Marinić, 4.r., OŠ VT – Ivana Anđić 

Tena Paulina Čordaš, 4.r., OŠ VT – Ivana Anđić 

Rafael Marjanović, 4.r., OŠ VT – Ivana Anđić 

Anamarija Pranjić, 4.r., OŠ VT - Ivana Anđić 

Ignac Matuzalem, 5.r., OŠ VT – Kristina Novak 

Anamarija Bujan, 7.r., OŠ VT – Mirjana Bujan 

L
IS

T
O

P
A

D
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Vrijedne ručice naših učenika i učitelja vrijedno rade i stvaraju tokom cijele godine. U sklopu manifestacije JE-
SEN NA BILOGORI u Općina Veliko Trojstvo pokazali samo djelić svojih kreativnih radova.  

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje ovaj tjedan odr-

žani su i u našim područnim školama Malo Trojstvo, Šan-

drovac, produženom boravku i u Matičnoj školi! Hvala svim 

roditeljima, bakama i svim vrijednim rukama koji su doprini-

jeli svečanoj noti ovog događaja!  

Našu školsku knjižnicu posjetila je autorica dviju bajki Bilo-
gorska čarolija Romana Kovačić, te ih predstavila učenici-
ma po Šandrovac. Književni susret vodila je učenica šes-
tog razreda Jana Lovrić. Romana je osim svojih bajkovitih 
djela učenike pokušala potaknuti na čitanje iznoseći puuu-
no razloga zašto je važno čitanje i koliko čitanje pomaže i 
u pisanju.  

L
IS

T
O

P
A

D
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Vrijedne ručice naših učenika i učitelja vrijedno rade i stvaraju tokom cijele godine. U sklopu manifestacije JE- Svake godine 18. listopada svečano 
obilježava kao Svjetski dan kravate u 
Hrvatskoj, a tijekom proteklih godina 
njegovo je obilježavanje započelo u 
raznim dijelovima svijeta. Raznim akti-
vnostima i mi smo obilježili Dan krava-
te! 

Učenici sedmih i osmih razreda, zajed-
no sa svojim razrednicama, uputili su 
se na izlet u Zasadbreg, nedaleko 
Čakovca, u adrenalinski park Accredo. 
U Accredu ih je dočekalo ljubazno oso-
blje koje ih je vodilo tijekom cijelog bo-
ravka u parku.  

Prvi i četvrti razred po Šandro-
vac posjetili su školsku knjižni-
cu...učenici su poslušali Ježe-
vu kućicu Branka Ćopića te 
izradili ježeke od češera i pla-
stelina...dok su učenici trećeg 
razreda također posjetili škol-
sku knjižnicu kako bi prouča-
vali dječje enciklopedi-
je, teme u sklopu nas-

tave Hrvat-
skog jezi-
k a . . . n a 
Međunaro-
dni dan 
š k o l s k i h 
knjižnica!  

Učenici razredne nastave uputili su se u Kulturni i multimedijski centar Bjelovar 
kako bi pogledali animirani film Vatreno srce. Do Bjelovara su putovali vlakom i 
tom prilikom upoznali su značajke željezničkog kolodvora. Nakon odgledanog fil-
ma dio učenika posjetio je dječji odjel Narodne knjižnice Petar Preradović Bjelovar, 
a dio je proveo slobodno vrijeme u gradskom parku i u šetnji gradom Bjelovarom 
upoznavajući kulturne znamenitosti.  

L
IS

T
O
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A

D
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Povodom Svjetskog dana kuhara, naši učenici uz po-
dršku svojih učitelja, odlučili su tetama kuharicama 

čestitati njihov dan uz prigodno iznenađenje.  

L
IS

T
O

P
A

D
 

U Područnoj školi Šandrovac 
uveli smo novu izvannastavnu 
aktivnost, koja je polako zabo-
ravljena, a to je domaćinstvo. 
Ova aktivnost uvelike je potre-
bna kako bismo učenicima 
tijekom cijele godine omogućili 
usvajanje praktičnih vještina 
potrebnih u svakod-
nevnom životu. 

Učenici trećeg razreda Matične škole zaje-
dno s učiteljicom Adicom istraživali su o 
štednji i euru i izradili edukativne plakate, 
dok su učenici u produženom boravku s 
učiteljicom Dubravkom izrađivali kasice!  
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Misli na sebe- Čitaj! Moto je Mjese-
ca hrvatske knjige te su naši učeni-
ci koji vole čitati i druge knjige, osim 
lektire, sudjelovali na radionici In-
formacijsko-medijska kultura koju je 
održala knjižničarka Branka Mikač-
ević. Učenici su se prisjetili koje 
društvene mreže postoje, uspješno 
riješili Kahoot kviz, pobjednička eki-
pa je osvojila knjigu U svom filmu. 
Potom su grupnim radom izdvojili 
osobine pojedinih društvenih mre-
ža, kao i opasnosti koje idu uz njih. 
Na kraju su se prisjetili svojih omi-
ljenih knjiga.  

Učenici 5.a i 8.a istražili tko su bili najveći znanstveni-
ci u svijetu i čime su doprinijeli razvoju znanosti. Aktiv-
nosti je s učenicima provodila nastavnica Jasmina 
Gale i Mihaela Štargl.  

Učenici drugih razreda posjetili su školsku knjižnicu kako bi 
obilježili Mjesec hrvatske knjige i Dan hrvatskih knjižnica koji 
se obilježava 11.studenog...Učenici su poslušali priču Vjeve-
rice i torta od kestena Firuza Gurbuza. Nakon slušanja priče 
razgovaralo se o pročitanom tekstu, te su učenici izradili 
svoju tortu od kestena  

Osnovna škola Veliko Trojstvo sudjeluje svake godine, na natjecanju Dabar, 
pa tako i ove, sa 70-ak učenika matične i područnih škola. Interes je svake 
godine sve veći jer se učenicima pokazalo kao zanimljiva aktivnost.  
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Povodom Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata te 
Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, učenici naše 
škole zajedno sa svojim učiteljima posvetili su cijeli tjedan 
aktivnostima kako bi na njima primjeren način iskazali po-
štovanje Vukovaru, simbolu hrabrosti, žrtve, pobjede i za-
jedništva. Kroz mnoštvo nastavnih predmeta nastali su 
radovi s motivima Vukovara, koje smo objedinili u video-
zapisu uz glazbenu izvedbu pjesme Stoji grad, autora Hr-
voja Hegedušića, a u izvedbi učenica 7. b razreda, Nike 
Pleško i Nike Bujan! 

Učenici 3. i 4. razreda Matične škole, uz svoje redovne 
obveze imali su vrlo zanimljive aktivnosti kako bi uz pomoć 
svojih učiteljica i volonterke Društva Naša djeca Veliko 
Trojstvo, obilježili Međunarodni dan dječjih prava i Među-
narodni dan televizije.  Pripremajući aktivnosti učenici su 
imali priliku zabaviti se, uživati i kroz igru spoznati nove 
pojmove koji su povezani s dječjim pravima, konvencijom 
o dječjim pravima, o televiziji, poslovima novinara, vodite-
lja....  

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana televizije, 
koji se obilježava 21.11., učenici 2. razreda PO Šandro-
vac i dio učenica petog i šestog razreda, članova novi-
narske skupine, u pratnji učiteljica posjetili su HRT, gdje 
su imali priliku upoznati voditeljicu Martu Šimić Mrzlečki 
te upoznati cjelokupni prostor gdje se snimaju sve emisi-
je. Cijelo vrijeme sa zanimljivostima upoznavala nas je 
gospođa Nada, koja je prava riznica znanja o HRT-u. 
Najviše ih se dojmio studio koji je ovih dana vrlo prepoz-
natljiv, studio iz kojeg se prati svjetsko nogometno prven-
stvo, ali i prve kamere s kojima su se snimale prve emisi-
je. Osim HRT- a posjetili smo i Muzej iluzija.  

Naši učenici Klara Pintar i Leon Bujan sudjelovali na 
gradskom natjecanju u čitanju naglas. Čitali su 
"provjerena" djela Vlak u snijegu Mate Lovraka i Dne-
vnik Pauline P. Sanje Polak. Čitali su smireno, izra-
žajno i razgovijetno, baš kako treba!  

S
T

U
D

E
N
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U našoj školi obilježen je Školski medni 
dan, na dan Sv. Ambrozija, zaštitnika 
pčela i pčelara. Učenicima prvih razreda 
podijeljeni su paketići s medom hrvatskih 
pčelinjaka u nacionalnoj staklenci za 
med, edukativna slikovnica i letak.  

Zahvaljujući Općina Veliko Trojstvo mališani su i ove godine dobili poklone od Svetog Nikole. Željno su ga iščekivali i 
pripremili mu priredbu, kakvu samo oni znaju pripremiti, punu iskrenog smijeha, pjesme i plesa! Dječji vrtić Veliko Troj-
stvo pobrinuo se za scenografiju i sjajan ugođaj, dok su im se u samom programu plesom pridružili i učenici razredne 
nastave. 

Učenicima osmog razreda Lucija Večerić, dje-
latnica CISOK-a, održala je predavanje na te-
mu Kamo nakon osnovne škole? Predstavila je 
CISOK učenicima te navela gdje se nalaze 
kao i da pružaju usluge profesionalnog informi-
ranja i savjetovanja o karijeri, pomoć pri prijav-
ljivanju na natječaje za posao i sl. Predavanje 
je bilo usmjereno savjetovanju učenika oko 
upisa u srednju školu.  
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Hvala obitelji Radonić 
i obitelji Gilanj na do-
naciji borova za ure-
đenje hodnika, zborni-
ce i vanjskog okoliša!  

Kalendar s radovima učenika OŠ Veliko Trojstvo i predškolaca Dječjeg vrtića Veliko Trojstvo 
nastao je u suradnji s tvrtkom Prostor Eko d.o.o iz Bjelovara. Djeca su prema vlastitim ide-
jama slikala likovne radove koji su upotpunili kalendar spomenute tvrtke.  Želja vlasnika tvrt-
ke bila je imati pomalo drugačiji kalendar u odnosu na prethodne godine, koji će povodom 
blagdana darivati svojim poslovnim partnerima i suradnicima. Djeca, čiji radovi krase kalen-
dar jako su ponosna i iznenađena. Svatko od njih dobio je svoj primjerak kalendara za us-
pomenu  

Osim za KBC Zagreb, naši učenici prikupljali su plišance i za dječji odjel Opće bolnice Bjelo-
var, koji su predani povodom blagdana Sv. Nikole!  
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Nakon održanog školskog natjecanja najbo-
lje poznavanje pročitanim djela: Zvijer iz 
Buckinghamske palače, Sherlock Holmes i 
grimizna istraga i Pekinezer Princ pokazao 
je Martin Smes  

Božićna priredba 
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Palačinka dan 

Zadnji dan nastave u 
prvom polugodištu, uče-
nici Područnog odjela 
Malo Trojstvo proveli su 
u ugodnom božićnom 
ugođaju! Uz smijeh i ve-
selje zajedno s učitelji-
cama i tetom pekli su 
fritule.  

Dobro poznati nam uzvik zaorio se 
hodnicima škole, jer Djeda Božićnjaka 
i veliki i mali vole!  
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U sklopu preventivnih školskih programa oformi-
li smo "Teen zonu" s higijenskim potrepštinama 
za djevojčice. Ideja je prihvaćena sa zadovolj-
stvom. Ormarić naše "Teen zone" u funkciji je i 
dalje, opremljen s higijenskim potrepštinama, uz 
pomoć Društvo Naša djeca Veliko Trojstvo te 
pojedinih donatora. 
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Kao i svake godine do sada, pa tako i ove, dana 
10. i 11.1.2023. osmaši su sa svojim razrednica-
ma posjetili Vukovar. Odsjeli su u Memorijalnom 
centru Domovinskog rata Vukovar. Riječ je o 
projektu koji obuhvaća učenje o vrijednostima 
Domovinskog rata i značaja Bitke za Vukovar u 
obrani suvereniteta i teritorijalne cjelovitosti su-
vremene Republike Hrvatske. Učenici su za vri-
jeme posjete Vukovaru odslušali nekoliko pre-
davanja te odgledali nekoliko kraćih filmića, a 
nakon toga su posjetili memorijalna mjesta na 
širem području grada Vukovara gdje se kroz 
predavanja vodiča uvode u događaje koji su se 
tamo odigrali ratne 1991. godine. Terenska nas-
tava u Vukovaru završila je Školom mira, preda-
vanjem čiji je cilj da učenici odnesu svojim do-
movima poruke mira, nenasilja i tolerancije na 
kojima se može graditi budućnost te kvizom 
znanja za učenike, u kojem su predstavnici na-
še škole osvojili zavidno 2. mjesto.  

Uz pomoć raznih natječaja za donacije osigurali smo 
našim učenicima nove tabureiće, koji se nalaze u hod-
nicima škole.  

Učenici razredne na-
stave, 1., 2. i 3. raz-
reda Matične škole i 
Područni odjel Malo 
Trojstvo u četvrtak 
19.1.2023. godine, 
posjetili su Dječji odjel Narodne knjižnice Petar Preradović 
Bjelovar. U knjižnici ih je knjižničarka Branka upoznala s nji-
hovim radom i aktivnostima koje provode za djecu i pročitala 
im je priču. Nakon knjižnice, uputili su se u Kulturni medijski 
centar Bjelovar, gdje su zajedno s Dječjim vrtićem Veliko 
Trojstvo pogledali film Cvrčak i Mravica.  
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Slikovnica je nastajala zajedničkim radom djece i odraslih, a 
ideja je došla tokom realizacije samog projekta, obzirom da 
slikovnica sadržava sve aktivnosti koje su provedene u projek-
tu. Zamišljena je kao edukativna brošuru primjerena za učeni-
ke razredne nastave. Osnovni cilj je približiti Veliko Trojstvo 
svim posjetiteljima, ali iz perspektive onih najmanjih. Suraduju-
ći s učenicima i djecom, odnosno razgovarajući shvatili smo da 
bi bilo dobro objediniti osnovne informacije o Velikom Trojstvu 
na jednom mjestu i to na način da pričaju priču djeca/ likovi nji-
hove dobi i tako je sve krenulo... Sve je nastalo unutar zidova 
OŠ Veliko Trojstvo uz suradnju djelatnika i učenika te predsjed-
nice DND-a. Slikovnice su podijeljene učenicima razredne nas-
tave i predškolcima u vrtiću, te u školskoj knjižnici.  Učenica 
Anamarija Bujan 7.a razred je ilustrirala brošuru.  

Dan sigurnijeg interneta jedan 
je od najvažnijih dana u kalen-
daru informacijske sigurnosti, a obilježava se svake godi-
ne, drugog dana u drugom tjednu veljače. Prilika je to da 
se podsjetimo zašto je biti dobro informiran kako bismo iz-
bjegli sve oblike internetskih prijevara. 

Kao i milijuni ljudi diljem svijeta, i Osnovna škola Veliko 
Trojstvo je sudjelovala u aktivnostima kojima žele podići 
svijest o sigurnosnim problemima na Internetu.  

Igre s kockicama i pitanjima o sigurnosti na internetu, onli-
ne kvizovi, slagalice i još mnogo toga, a sve s ciljem podi-
zanja svijesti o sigurnosti na internetu, prije svega djece i 
mlađih osoba. 
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Prvi petak u veljači nosimo 
crveno  

Podizanje svijesti o možda-
nom udaru kod žena 
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Učenici razredne nastave pod vod-
stvom svojih učiteljica obilježili su 100 
dana škole brojnim aktivnostima u koji-
ma je glavnu ulogu imala brojka 100. 
Kreativnosti i mašte nije nedostajalo, a 
u zajedničkim aktivnostima uživali su i 
učenici i učiteljice!  

Majčin dan 

U IV. OŠ Bjelovar održano 3. kolo 
Croatian Makers lige za cijelu regiju. 
Naši učenici pod vodstvom mentora 
Domagoja Bobovca osvojili su prvo 
mjesto!! Čestitke našim robotičarima, 
Leonu Paleju, 7.b, Marku Šćuricu, 7.a 
i Mateju Pretkoviću, 6.razred te njiho-
vom mentoru!!! 

U pratnji svoje mentorice, nastavnice Marine Trs-
tenjak, učenik šestog razreda, Matej Pretković 
sudjelovao je na županijskom natjecanju iz infor-
matike, koje se održalo u IV. OŠ Bjelovar. U kate-
goriji Digitalne kompetencije zauzeo je 4. mjesto. 
Od prvog mjesta dijelilo ga je samo 0,86 bodova, 
jer radilo se o malim nijansama bodova!  

Zadnji dan nastave, prije odlaska na drugi dio zim-
skih praznika, završili smo uz pjesmu, ples i veselje. 
Naime, danas su našom školom vladale maškare 
Maskenbal su uz pomoć odraslih organizirali članovi 
Vijeća učenika, dok se za nagrade pobrinulo Društvo 
Naša djeca Veliko Trojstvo  

V
E

L
JA

Č
A
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Tijekom drugog dijela zimskih praznika je počeo, prionuli 
smo na posao, uhvativši se u koštac s prašinom i namješ-
tanjem, kako bi učenicima PO Šandrovac osigurali povra-
tak u njihovu područnu školu .U pomoć su nam priskočili i 
naši bivši učenici i roditelji, te djelatnici komunalne tvrtke 
općine Šandrovac. 
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I ove godine smo organizirali dvodnevnu zimsku školu 
informatike, 22. i 23.2.2023. godine!  koju su i ove godi-
ne vodili učitelji informatike Domagoj Bobovec i Marina 
Trstenjak, a na kojoj su učenici imali priliku usvojiti nova 
znanja ili usavršiti već postojeća o 3D modeliranju i 3D 
ispisu.  

OŠ Veliko Trojstvo dobila je novo kombi vozilo za prijevoz 33 učenika iz 
pet naselja u kojima nema redovite autobusne linije. Vozilo vrijedno oko 
36 tisuća eura zajedno su nabavile Županija i Općina Veliko Trojstvo. 
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Dan Ružičastih Majica, poznatiji kao Pink Shirt Day, održava se zadnje srijede u mjesecu ve-
ljači,. Učenici su kroz razne aktivnosti poslali vrlo važne poruke, kojih bi se svi trebali pridrža-
vati! Osim poruka, razgovarali su sa nastavnicima i razrednicima o nasilju, suzbijanju istog i 
kako svi možemo utjecati na druge! Također je plesna skupina snimila video s pjesmom Na-
silje nije hrabrost, a 4. razred ju je i otpjevao!  

OŠ Veliko Trojstvo dobila je novo kombi vozilo za prijevoz 33 učenika iz 
pet naselja u kojima nema redovite autobusne linije. Vozilo vrijedno oko 
36 tisuća eura zajedno su nabavile Županija i Općina Veliko Trojstvo.  

Voditelji programa  sCOOLFOOD ''Činimo dobro uz 
Otisak srca' Tatjana Zjačić, nastavnica njemačkog 
jezika i Mihaela Štargl, nastavnica kemije i biologije 
upoznaale su učenike 6. razreda i ukazale su učeni-
cima na održivost hrane i okoliša kroz povezanost s 
prehranom,vpoljoprivredom, energijom, životnim 
stilovima i smanjenjem otpada. Uz to u ovom pro-
jektu učenike potičemo na timski rad, upravljanje 
zadacima i rješavanje problema. 
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Gradsko društvo Crvenog križa Bjelovar i Dom učenika sred-
njih škola Bjelovar u osnovnim školama provode projekt Eu-
ropske snage solidarnosti. Kroz projekt su učenici Medicinske 
škole Bjelovar uz mentorstvo profesorice Slobodanke Subotić 
u našoj školi početkom ožujka održali radionice prve pomoći u 
šestom i petim razredima.  
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Dani hrvatskoga jezika slave se od 1997. godine i ovom se manifestacijom želi istaknuti važnost očuvanja materinsko-
ga jezika, svih njegovih narječja i dijalekata te upoznati javnost s bogatom hrvatskom jezičnom baštinom i sjajnom jezi-
čnom poviješću. Održava se svake godine u mjesecu ožujku, od 11. do 17. ožujka. 

U OŠ V. Nazora u Daruvaru održalo županijsko natjecanje 
mladih tehničara. Predstavnici naše škole postigli su zavidne 
rezultate. Njihov mentor je nastavnik Domagoj Bobovec! Uče-
nik 7.b razreda, Leon Palej, osvojivši 1. mjesto u kategoriji Mo-
delarstvo uporabnih tehničkih tvorevina osigurao je pozivnicu 
za državnu razinu natjecanja, 

Međunarodni dan žena (skraćeno Dan žena) obilježava se 8. 
ožujka svake godine. Tog dana se slave ekonomska, politička i 
društvena dostignuća pripadnica ženskog spola. Nastao je kao 
inicijativa u razdoblju prije Prvog svjetskog rata u borbi za jed-
nakost, pravo glasa kao i emancipaciji žena.  
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Na županijskom natjecanju iz biologije, koje se odr-
žalo 10.3.2023. godine u OŠ I.N.Jemeršića, Grubiš-
no Polje sudjelovalo je troje naših učenika: Mihael 
Trstenjak, 8.a razred, Danijela Kalfić i Mirta Fegeš, 
7.a razred uz pratnju mentorice Mihaele Štargl. Mir-
ta Fegeš osvojila je 3. mjesto u kategoriji sedmih 
razreda! 

U našoj školi je provedeno međunarodno natjecanje iz matema-
tike "Klokan bez granica". Natjecanje organizira Hrvatsko mate-
matičko društvo pod pokroviteljstvom MZO-a, dok ga je u našoj 
školi provela nastavnica Darija Sočec. Natjecanje čiji je moto 
bez selekcije, bez eliminacije i bez finala u Hrvatskoj se održa-
va 25. put, a učenici koji su sudjelovali, u isto vrijeme su rješa-
vali zadatke kao i njihovi vršnjaci iz više od 80 zemalja iz cijelog 
svijeta. 

Na županijskom natjecanju iz povijesti, koje se odr-
žalo 14.3.2023. godine u OŠ Čazma, učenik naše 
škole, Mihael Trstenjak, 8.a razred osvojio je 10. 
mjesto!  Čestitke Mihaelu i njegov mentorici Zlatki 
Pemper! 

Povodom obilježavanja Dana očeva, uz pomoć svojih učiteljica učeni-
ci razredne nastave svojim tatama pripremili su razne čestitke, koje su 
nastale uz puno truda i ljubavi .
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Dani hrvatskoga jezika slave se od 1997. godine i ovom se manifestacijom želi istaknuti važnost očuvanja materinsko-
ga jezika, svih njegovih narječja i dijalekata te upoznati javnost s bogatom hrvatskom jezičnom baštinom i sjajnom jezi-
čnom poviješću. Održava se svake godine u mjesecu ožujku, od 11. do 17. ožujka.  

Povodom obilježavanja Dana očeva, uz pomoć svojih učiteljica učeni-
ci razredne nastave svojim tatama pripremili su razne čestitke, koje su 
nastale uz puno truda i ljubavi . 

Ujedinjeni narodi proglasili su 2012. godine Među-
narodni dan sreće koji se slavi diljem svijeta 20. 
ožujka. Ljudska težnja za srećom je univerzalna 
pa možemo reći da je potraga za srećom temeljni 
ljudski cilj. Što nas čini sretnima, kako postati i 

ostati sretan zanima sve ljude, kao i naše 
učenike drugog razreda, koji su naveli puno 
odgovara na pitanje "Što je za njih sreća?"  

Kao i prijašnjih godina, i danas smo uskočili u šare-
ne čarapice kako bi pružili podršku osobama i djeci 
s Down sindromom i njihovim obiteljima. 
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Povodom Svjetskog dana šuma i voda učenici 5.a i 
5. b razreda u pratnji nastavnica Mihaele Štargl i Jas-
mine Gale posjetili su obližnju šumu, te su iskustve-
nim učenjem učili o važnosti voda i šuma, šumskog 
tla. Po povratku u razred izradili su prigodne plakate i 
rješavali nastavne listiće.  

"Istom stranom, dugoročnom branom! Svi zajedno, jer nije nam 
svejedno!" naziv je preventivnog projekta za koji smo dobili fi-
nancijsku podršku MZO-a. U sklopu projekta osigurali smo u-
ređivanje prostora za igru i druženje u sklopu slobodnog vreme-
na učenika, ali i za učenike putnike. Prostor za igru i druženje 
nalazi se u predvorju školsko- sportske dvorane, koji smo upot-
punili prigodnim tabureima, stolnim nogometom, sobnim bicikli-
ma, časopisima, društvenim igrama.  Bio veliki ili mali odmor u 
ovom prostoru uvijek je gužva, a za vježbanje na sobnim bicikli-
ma je poveći red, te smo ipak dio bicikala ostavili u hodniku ško-
le. Zidove su oslikali učenici uz pomoć nastavnice Zlatke Pem-
per i asistentice Helene Kokan, koja je ujedno i predsjednica 
Društva Društvo Naša djeca Veliko Trojstvo koji je partner u spo-
menutom projektu! 

O
Ž

U
JA

K
 

O
Ž

U
JA

K
 

U sklopu preventivnog projekta "Prijateljskom stranom, du-
goročnom branom! 
krenuli s
ski/pedagoški savjeti. U aktivnosti sudjeluju predstavnici raz-
rednih odjela s kojima se, svaki zadnji petak u mjesecu sas-
taje ravnateljica, defektologinja, te predstavnica Društvo Na-
ša djeca Veliko Trojstvo . Na ovom sastanku uz čips, razgo-
varali smo o svrsi spomenute aktivnosti, ali smo dogovorili i 
osnivanje školskog volonterskog kluba, a o čijem imenu još 
trebamo donijeti odluku.
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Povodom Svjetskog dana šuma i voda učenici 5.a i 
5. b razreda u pratnji nastavnica Mihaele Štargl i Jas-
mine Gale posjetili su obližnju šumu, te su iskustve-
nim učenjem učili o važnosti voda i šuma, šumskog 
tla. Po povratku u razred izradili su prigodne plakate i 

U OŠ Rovišće održano je županij-
sko natjecanje iz hrvatskog jezika. 
Na natjecanju su u pratnji nastavni-
ce Mateje Gadžo sudjelovale Nika 
Pleško i Danijela Kalfić te su zau-
zele 7. i 10. mjesto. 

U isto vrijeme, u I. OŠ Bjelovar odr-
žano je županijsko natjecanje za 
dječake 5. I 6. razreda iz futsala. 
Ekipu je vodio nastavnik Marko Ba-
njeglav i zauzeli su 4. mjesto! 

Povodom obilježavanja oralnog zdravlja u mje-
secu ožujku učenike u PO Malo Trojstvo posjeti-
la je stomatologinja Kristina Hittner. Učenici su 
sudjelovali u radionici u kojoj su učili o zdravlju zubi i pravilnom održavanju 
higijene zuba. U interaktivnoj knjižici naučili su dijelove zuba, nazive zubi 
te su se podsjetili na kućno vađenje zuba- koncem. Kako se riješiti straha 
od zubara vježbali su tako da su i sami postali zubari.  

U sklopu preventivnog programa škole, 
u našoj Područnoj školi Malo Trojstvo 
učenici sjede na pilates loptama. Ova 
ideja nastala je kao poticaj učenika, ali 
i odraslih da je od najranije dobi poželj-
no brinuti o dobrobiti vlastitog zdravlja! 
Učenici nisu skrivali oduševljenje ovim 
novitetom u svojoj školi!  
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 U sklopu preventivnog projekta "Prijateljskom stranom, du-

goročnom branom! - Svi zajedno, jer nije nam svejedno!" po-
uli smo aktivnost pod nazivom ČiPS - čaj/čips i prijatelj-

ski/pedagoški savjeti. U aktivnosti sudjeluju predstavnici raz-
rednih odjela s kojima se, svaki zadnji petak u mjesecu sas-
taje ravnateljica, defektologinja, te predstavnica Društvo Na-
ša djeca Veliko Trojstvo . Na ovom sastanku uz čips, razgo-
varali smo o svrsi spomenute aktivnosti, ali smo dogovorili i 
osnivanje školskog volonterskog kluba, a o čijem imenu još 
trebamo donijeti odluku. 
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U suradnji s Društvo Naša djeca Veliko Trojstvo za učenike 
naše škole izradili smo poučnu prezentaciju o autizmu, dok 
su učenici 6. b razreda snimili poučan videozapis uz pomoć 
svog prijatelja Filipa!  

Naši učenici Područne škole 
Šandrovac također se pridružu-
ju mnogobrojnim učenicima u 
razvijanju zdravih navika sjede-
ći na pilates loptama.  
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U potrazi za jajima sudje-
lovala su djeca Dječjeg 
vrtića Veliko Trojstvo, 
učenici od 1.- 4. razreda 
Osnovne škole Veliko 
Trojstvo, te ostali zainte-
resirani roditelji s djecom 
do 10 godina!  
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Bjelovarski odjeci kazališta, popular-
ni BOK fest, započeo je Malim BOK-
om, ciklusom predstava za djecu i 
mlade, koji se u Bjelovaru održavao 
od 27. ožujka do 4. travnja. Učenici 
naše škole, razredne i predmetne 
nastave, Matične i područnih škola 
Šandrovac i Malo Trojstvo, s odušev-
ljenjem su dočekali priliku, nakon 
kratke stanke, ponovno sudjelovati i 
doživjeti kazalište u gradu Bjelovaru!  

Tijekom proljetnih praznika uče-
nika, u Područnoj školi Šandro-
vac održala se radna akcija u-
ređivanja vanjskog okoliša ško-
le, ali i unutrašnjosti učionica. U 
realizaciji radne akcije, osim 
djelatnika škole, sudjelovali su i 
roditelji učenika te naši bivši 
učenici!  

U sklopu projekta sCOOLFOOD, pod organizacijom Nacio-
nalne zaklade za razvoj civilnog društva, učenici 6. razreda 
su sa svojim učiteljicama Tatjanom Zjačić i Mihaelom Štargl 
posjetili Zrno Eko imanje 17. travnja. Zrno Eko imanje najs-
tarije je ekološko imanje u Hrvatskoj. Njihov cilj je proizvod-
nja cjelovite organske hrane metodama ekološkog i rege-
nerativnog uzgoja. Učenici su imali prilike vidjeti njihove 
plastenike i gredice te probati neke njihove proizvode.  
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Kako bi očuvali naš planet Zemlju važno je držati 
se globalnih ciljeva održivog razvoja. Učenici su na-
učili kako mogu iskoristiti staru plastiku pa su tako 
od plastičnih boca napravili ukrasne teglice kako bi 
u njih posadili svoj mali vrt. Učenici su u teglice po-
sadili grah, salatu, ciklu, mahune, luk, mrkvu, kuku-
ruz i peršin. Kroz aktivnosti učenici su mogli naučiti 
o važnosti sadnje povrća i nekim metodama održi-
ve sadnje bez uporabe pesticida koji onečišćuju 
naš planet te recikliranju i pravilnom zbrinjavanju 
otpada.  
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Povodom obilježavanja Dana planete Zemlje, učenike iz Pod-
ručnog odjela Malo Trojstvo posjetili su "robotići" izrađeni od 
recikliranih materijala Eko, Žderi Žderi i Vaz, te su učenike 
podučili o važnosti očuvanja naše planete, ali i o važnosti re-
cikliranja otpada, te da od starih predmeta mogu nastati no-
vi.Učenici u Produženom boravku svojoj planeti Zemlji za 
njen dan izradili su mini sretne planete od plastelina.  
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U konkurenciji od 15 timova na ovogodiš-
njoj modelarskoj ligi, koja se održala u OŠ 
Ivanska, u subotu, 22.4.2023. godine, 
učenici naše škole ostvarlili su sljedeća 
mjesta: 4. mjesto Leon Palej i Adriano 
Klarić Sahitaj, 5. mjesto Anamarija Bujan i 
Mirta Fegeš te 6. mjesto Leon Turkalj i 
Martin Smes.  Mentor učenika je nastav-
nik tehničke kulture Domagoj Bobovec. 

21.4. učenici Tehničke škole Bjelovar, smjer tehničar za raču-
nalstvo, zajedno s mentorom upoznali su učenike osmih raz-
reda s mobilnom aplikacijom koju su izradili u sklopu projekta 
Let's go cycling. Projekt je nastao u partnerstvu Ekonomom-
ske i birotehničke škole Bjelovar i Tehničke škole Bjelovar. 
Naša škola sudjeluje u projektu kao pridruženi partner, a cilj 
projekta je zainteresirati mlade za cikloturizam te kroz moder-
ne tehnologije i pametne telefone poticati razvoj cikloturizma i 
promovirati turističke destinacije u Bjelovarsko-bilogorskoj žu-
paniji.  

U Croatian Makers Ligi je sudjelo-
valo preko 3000 natjecatelja te pre-
ko 500 mentorica i mentora. Liga je 
financirana projektima STEM u za-
jednici (pretkolo, 1. i 2, kolo) te Um-
jetna inteligencija u STEM edukaciji 
(3. i 4. kolo), Naša škola je u regiji 
Bjelovar ostvarila 3. mjesto.   

Učenici Područne škole Malo Trojstvo 
sudjelovali su u Podravkinoj akciji 
"Doniramo i školske kuhinje renovira-
mo". Uz veliku konkurenciju nisu us-
pjeli osvojiti prvo mjes-
to, ali nagrada za su-
djelovanje nije izostala 
- Podravkin paket izma-
mio je osmijeh na njiho-
va lica.  
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26.4.2023 godine u I. OŠ Bjelovar, 
održalo se županijsko natjecanje iz 
Futsala za djevojčice 5. i 6. razreda. 
Učenice naše škole osvojile su 4. 
mjesto! Čestitke djevojkama, nastav-
niku Marku Banjeglavu i nastavnici 
Matei Šostaric! 

Međunarodni dan plesa obilježava se svake godine 29. 
travnja. Ples oduvijek predstavlja simbol zbližavanja i u-
niverzalni je jezik koji svatko razumije. „Evolucija plesa“ 
– kako se ples razvijao kroz godine ( 1957.- 2020.) . Pri-
sjetimo se najpoznatijih hitova uz Mažoretkinje OŠ Veli-
ko Trojstvo, Plesnu grupu i nastavnicu Ivanu Dolovski i 
Lokice! 

Naša škola bila domaćin županijskog na-
tjecanja iz košarke za dječake 5. i 6. raz-
reda. Sudjelovale su četiri škole: OŠ Ve-
liko Trojstvo, OŠ Velika Pisanica, IV. OŠ 
Bjelovar i II. OŠ Bjelovar. Ekipa OŠ Veli-
ko Trojstvo osvojila je 3. mjesto 

Vrlo važan dan za naše malene prvašiće, 
jer naučili su cijelu abecedu! Tome u čast, 
imali su pravi "Abeceda Party".  

28.4. održano je 2. predavanje u okviru projekta „Let’s go cycling“. Nazočne je pozdravila mentorica Kri-
st
Nakon toga, predavanje je održala Andrea Novotni, policijska službenica za preventivu u cestovnom 
prometu Postaje prometne policije Bjelovar. Cilj predavanja je upoznavanje sudionika projekta sa osno-
vn
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28.4. održano je 2. predavanje u okviru projekta „Let’s go cycling“. Nazočne je pozdravila mentorica Kri-
stina Čavić koja je upoznala učenike sa nadolazećim aktivnostima vezanim uz održavanje biciklijade. 
Nakon toga, predavanje je održala Andrea Novotni, policijska službenica za preventivu u cestovnom 
prometu Postaje prometne policije Bjelovar. Cilj predavanja je upoznavanje sudionika projekta sa osno-
vnih pojmovima i pravila prilikom sudjelovanja u prometu u ulozi bicikliste.  

Na drugom ČIPS sastanku, koji se održao u petak, 
28.4.2023., predstavnici Vijeća učenika bili su vrlo konstruk-
tivni i puni ideja! Naime, u našoj školi već dugi niz godina 
učenici kao obuću za boravak u školi koriste tenisice, no tu 
nastaju i problemi oko borbe s redovitim "preobuvanjem" , 
te je stoga jedan od prijedloga: na dobrovoljnoj bazi do kraja 
ove nastavne godine: nošenje natikača/ boroleta/papuča 
kao obuće za boravak u prostoru škole! Prijedlog će se uvr-
stiti u Pravilnik o kućnom redu škole od nove školske godi-
ne!  

Svake godine povodom obilježavanja Međunarodnog dana vat-
rogasaca, učenici razredne nastave druže se s vatrogascima, 
koji nam rado dolaze u goste! Na zanimljiv način, učenici spoz-
naju i ponavljaju važnost ovog hvalevrijednog zanimanja, ali u 
isto vrijeme uživaju u raznim aktivnostima! Ove godine družili su 
se s vatrogascima Vatrogasne zajednice općine Šandrovac i Va-
trogasne zajednice općine Veliko Trojstvo! Osim odraslih, u na-
tjecanju s brentačama pomagao je i pomladak DVD-a Veliko 
Trojstvo!!  
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Svjetski dan Sunca  

Na 65. državnom natjecanju mladih tehni-
čara koje se je održalo od 2. do 5.5. u ho-
telu Imperial u Vodicama, naš učenik 7.b 
razreda, Leon Palej je pod vodstvom 
mentora Domagoja Bobovca osvojio 20. 
mjesto u kategoriji Modelarstvo uporabnih 
strojeva!  

 

Na državnom natjecanju iz košarke za djevojčice 7. i 8. ra-
zreda, koje se održalo u Poreču 8.5.2023 godine, sudjelo-
vala je i ekipa naše škole.  

Čitanjem do zvijezda je natjecanje je u 
znanju i kreativnosti iz poznavanja tri 
pročitane knjige. Ove godine glavna tema 
je bila Volim London, a čitalo se Grimiznu 
istragu Sherlocka Holmesa, Pekinezer 
princ Krunoslava Mikulana i Zvijer iz 
Buckinghamske palače Davida Walli-
amsa. 

Međuškolski književni kviz za pete razrede Bjelovarsko
bilogorske županije natjecanje je iz poznavanja lektirnog 
djela primjerenog petašima. Tema ovogodišnjeg natjecanja 
je Moj brat živi u kompjutoru Branke Primorac. Ove godine 
na natjecanju sudjelovali su Jan Kuharski, Petra Zdelar i 
Agnes Sabljak te ostvarili peto mjesto. 

Referentna zbirka ( enciklope-
dije, rječnici, pravopisi, grama-
tike, atlasi, almanasi...) dio su 
fonda svake, pa i naše školske 
knjižnice. Svake godine učenici 
četvrtog razreda dolaze u knjiž-
nicu kako bi se upoznali s fon-
dom referentne zbirke naše 
školske knjižnice i kako bi nau-
čili koristiti referentnu zbirku. 
Tako su se i ove godine učenici 
četvrtog razreda upoznali i na-
uč
pomoću sadržaja i kazala. 
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Međuškolski književni kviz za pete razrede Bjelovarsko-
bilogorske županije natjecanje je iz poznavanja lektirnog 
djela primjerenog petašima. Tema ovogodišnjeg natjecanja 
je Moj brat živi u kompjutoru Branke Primorac. Ove godine 
na natjecanju sudjelovali su Jan Kuharski, Petra Zdelar i 
Agnes Sabljak te ostvarili peto mjesto.  

Referentna zbirka ( enciklope-
dije, rječnici, pravopisi, grama-
tike, atlasi, almanasi...) dio su 
fonda svake, pa i naše školske 
knjižnice. Svake godine učenici 
četvrtog razreda dolaze u knjiž-
nicu kako bi se upoznali s fon-
dom referentne zbirke naše 
školske knjižnice i kako bi nau-
čili koristiti referentnu zbirku. 
Tako su se i ove godine učenici 
četvrtog razreda upoznali i na-
učili koristiti referentnu zbirku 
pomoću sadržaja i kazala.  

Čitajmo zaboravljene knjige je nacionalni projekt koji naglasak stavlja 
na čitanje naglas, u knjižnici zaboravljeno djelo, obradu te izradu digi-
talnog uratka s aktivnostima. Ove godine učenici trećeg razreda proči-
tali su Eko Eko Hrvoja Hitreca te različitim aktivnostima obradili proči-
tano djelo. 
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Učenici razredne nastave Matične, te po-
dručnih škola Šandrovac i Malo Trojstvo 
zajedno sa svojim učiteljicama, srijedu i 
četvrtak proveli su na jednodnevnom izle-
tu. Posjetili su Čigoč. Iako im vrijeme baš 
nije bilo naklonjeno, lijepo su se proveli i 
zabavila sa svojim prijateljima  

Ovaj tjedan bio je posvećen aktivnostima povodom Majči-
nog dana, koji se obilježava svuda u svijetu, pa tako i u Hr-
vatskoj druge nedjelje u mjesecu svibnju. Tog dana slavi se 
uloga majke i majčinstva te utjecaj koji majke i njihova požr-
tvovana uloga puna ljubavi imaju u društvu. Načina kojima 
možemo razveselili ima zaista puno, a našim učenicima ide-
ja nije nedostajalo. Učenici šestih razreda za svoje su ma-
me pripremili pravo iznenađenje. Pozvali su ih na roditeljski 
sastanak na kojem su bili prisutni i oni sami te im priredili 
recital s divnim tekstovima o majkama, 
prigodno uredili učionicu u svečanom to-
nu, napisali poruku, kupili ruže i počastili 
ih sokovima, kolačima i grickalicama!  
Učenici petog i sedmih razreda na satovi-
ma hrvatskog jezika spojili su obilježava-
nje Svjetskog dana pisanja pisma s Majči-
nim danom i pisali su pisma svojim ma-
mama. Oni najmanji izrađivali su prigodne 
poklone, čestitke, likovne radove, opisivali 

Učenici 7. i 8. razreda naše škole su u petak 5. svib-
nja 2023. u sklopu terenske nastave prisustvovali 
manifestaciji „Dan i Noć na PMF
nje manifestacije bila je Mreža i umrežavanje u sklo-
pu koje su se održavale brojne radionice, predavanja 
uživo i online. Glavni cilj ove manifestacije je promi-
canje prirodoslovlja, matematike i računarstva najši-
roj javnosti, posebice djeci od predškolske dobi sve 
do učenika osnovnih i srednjih škola kako bi potak-
nuo što veći broj učenika na odabir ovog studija. Na-
ši učenici posjetili su brojne laboratorije na Kemij-
skom i Biološkom odsjeku, sudjelovali na radionica-
ma i predavanjima te zaigrali igru i na kraju osvojili 
majice sa logom PMF
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Učenici 7. i 8. razreda naše škole su u petak 5. svib-
nja 2023. u sklopu terenske nastave prisustvovali 
manifestaciji „Dan i Noć na PMF-u“ . Tema ovogodiš-
nje manifestacije bila je Mreža i umrežavanje u sklo-
pu koje su se održavale brojne radionice, predavanja 
uživo i online. Glavni cilj ove manifestacije je promi-
canje prirodoslovlja, matematike i računarstva najši-
roj javnosti, posebice djeci od predškolske dobi sve 
do učenika osnovnih i srednjih škola kako bi potak-
nuo što veći broj učenika na odabir ovog studija. Na-
ši učenici posjetili su brojne laboratorije na Kemij-
skom i Biološkom odsjeku, sudjelovali na radionica-
ma i predavanjima te zaigrali igru i na kraju osvojili 
majice sa logom PMF-a. 
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Uređenje hodnika škole 

U sklopu projekta Moje tvoje naše posjetili su nas 
učenici OŠ Dežanovac u pratnji knjižničarke Ankice 
Holubek. Učenicima iz Dežanovca pokazali smo ško-
lu, strpljivo odgovarali na njihova pitanja o našoj ško-
li, učenicima, učiteljima, predmetima koje pohađaju 
naši učenici. Nastavnica Mihaela Štargl održala je 
radionicu u kojoj su sudjelovali i učenici šestog raz-
reda. Potom smo posjetili farmu alpaka, jedinstvenu 
u Hrvatskoj. Gospodin Dejan Jalžabetić i njegov 
nećak Timmy Ptičar upoznali su nas sa osobinama 
ovih divnih životinja,  
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Učiteljice naše škole Mihaela Štargl i Tatjana Zjač-
ić imale su priliku posjetiti, u sklopu projekta sCO-
OLFOOD i u organizaciji Zaklade za civilno druš-
tvo, dvije osnovne škole u blizini Siene u kojima 
su sudjelovale na nastavnim satima koji se provo-
de po Kurikulumu Programa sCOOLFOOD. Osim 
sudjelovanja na nastavi održan je i sastanak nas-
tavnika/-ca iz Hrvatske sa predstavnicima Zaklade 
Monte dei Paschi di Siena koji su pobliže predsta-
vili metode rada i rezultate Programa sCOOLFO-
OD koji je od 2020. godine usvojen kao dio talijan-
skog nacionalnog obrazovnog kurikuluma.  

Učenici prvog razreda Matične škole, nakon 
što su dobro naučili i uvježbati pisanje svih 
slova, svojim prijateljima iz OŠ Vugrovec - 
Kašina, četvrtašima poslali su pisma. Time 
su ujedno obilježili i Svjetski dan pisanja pis-
ma, razgovarajući o pismima, pisanju pisa-
ma i slanju. Posjetili su i poštu. Naime, sura-
dnja s OŠ Vugrovec i učiteljicom Katarinom 
Hauer nastala je kada su njeni učenici četvr-
tog razreda poslali božićne čestitke našim 
prvašićima. 

Naša škola i ove godine sudjeluje u Generacija NOW projektu. Ove godine tema je Zelene tehnologije 
te se predstavljamo s modelom EKO cestovne rasvjete. Cilj našeg projekta je predstaviti funkcionalni 
model smanjenja svjetlosnog onečišćenja koje može biti štetno za zdravlje, narušava ekosustav te re-
meti astronomska promatranja. Također, štedi se električna energija uz ceste s manjim prometom. 
Predstavljaju nas učenici Leon Palej i Marko Šćuric.  
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Učenici prvog razreda Matične škole, nakon 
što su dobro naučili i uvježbati pisanje svih 
slova, svojim prijateljima iz OŠ Vugrovec - 
Kašina, četvrtašima poslali su pisma. Time 
su ujedno obilježili i Svjetski dan pisanja pis-
ma, razgovarajući o pismima, pisanju pisa-
ma i slanju. Posjetili su i poštu. Naime, sura-

m 
Hauer nastala je kada su njeni učenici četvr-
tog razreda poslali božićne čestitke našim 

Kako bi nam učenici mogli nesmetano uživati u igra-
ma na otvorenom, odlučili smo parkiralište pored škol-
sko sportsko dvorane pretvoriti u igralište. Zatvorili 
smo ogradu, kako bi učenici i ostala djeca bezbrižno 
mogla uživati u igri i druženju. Cilj je učenicima osigu-
rati što više zabavnih, sportskih i ostalih kvalitetnih 
sadržaja kako bi im slobodno vrijeme bilo kvalitetno 
ispunjeno. U tu svrhu domari su izradili male prijenos-
ne golove, postavili mrežu za odbojku, uređene su u-
čionice na otvorenom u hladovini, dostupne su i prije-
nosne mreže za igranje badgmintona, ali i velika druš-
tvena igra Čovječe ne ljuti se, kao i razna druga sport-
ska pomagala. Za one pak koji imaju želju igrati stolni 
nogomet ili voziti sobne bicikle imaju prostor u pre-

dvorju školsko-sportske dvo-
rane. Spomenute aktivnosti 
dio su preventivnog projekta " 
Prijateljskom stranom, dugo-
ročnom branom! Svi zajedno, 

23.5.2023. učenici naše Područne škole Šandrovac sudjelo-
vali su na Igrama družbe Pere Kvržice koje se u sklopu Lovra-
kovih dana kulture održavaju u OŠ Mato Lovrak u Velikom 
Grđevcu!  

Naši učenici posjetili Osnovnu školu Dežanovac, upoznali se s 
vršnjacima iz svoje županije te osobitosti sredine u koju su do-
šli. Osim prostora i djelatnika škole učenici su upoznali OŠ 
Dežanovac kao jednu multikulturalnu sredinu koja njeguje raz-
ličitost. Osim što učenicima nude češki, mađarski i srpski po 
modelu C, jedinstveni su po odmaralištu na otoku Pašman 
gdje ljetuju, osim njihovim učenika i učenici iz cijele žu-
panije. Knjižničarka Ankica Holubek vodi izvannastavnu 

aktivnost Hrvatski folklor te im je 
pokazala nekoliko plesova. Vrlo 
brzo su pohvatali korake i uspješ-
no zaplesali. Potom su fonalgrafi-
kom- služeći se iglom i koncem 
izradili srca na papiru.  
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Ovogodišnji Dan škole bio je prožet posebnom 
temom, kojom smo ujedno odali počast našoj 
Domovini! "Lijepa naša domovina" bila je te-
ma, a naši učenici uz pomoć svojih učitelja, ali 
i svih djelatnika škole pokazali su pregršt emo-
tivnih i lijepih izvedbi, u kojima su proputovali 
sve krajeve Lijepe naše, ali i prisjetili se svih 
onih divnih trenutaka u sportu, kulturi, baštini, 
pjesmi, plesu, povijesti... 

I ove smo godine u sportskom duhu i veselju 
obilježili Vladine sportske igre! Ova sportska 
manifestacija održava se već dugi niz godina 
u spomen tragično preminulom nastavniku tje-
lesne i zdravstvene kulture Vladi Velimiroviću!
U suradnji s Društvo Naša djeca Veliko Troj-
stvo za učenike koji su sudjelovali u sportskim 
aktivnostima i zauzeli prva mjesta pripremili 
smo medalje. Također smo nagradili i najbolje 
navijače, dok su se svi učenici počastili slado-
ledom, sokovima i bombonima!
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Članice naše učeničke zadruge Vrijedne ruke, 
Marija Majetić i Mirta Fegeš, zajedno s učitelji-
com Ivanom Dolovski sudjelovale su na župa-
nijskoj smotri zadruga, koja se održala u četvr-
tak, 1.6.2023. u gradu Bjelovaru, a u organiza-
ciji V. OŠ Bjelovar. Ove godine učenice su 
predstavile originalan proizvod, koji je namije-
njen djeci, a nosi naziv "DINO-igračka koja ra-
ste s nama". Riječ je o setu za igranje, koji sa-
drži puzzle, slikovnicu i dinosaura u dijelovima 
za sastavljanje. Na smotri su predstavljale 
sekciju modelara, koji su zaslužni za izradu 
dinosaura od šperploče.  

I ove smo godine u sportskom duhu i veselju 
obilježili Vladine sportske igre! Ova sportska 
manifestacija održava se već dugi niz godina 
u spomen tragično preminulom nastavniku tje-
lesne i zdravstvene kulture Vladi Velimiroviću!
U suradnji s Društvo Naša djeca Veliko Troj-
stvo za učenike koji su sudjelovali u sportskim 
aktivnostima i zauzeli prva mjesta pripremili 
smo medalje. Također smo nagradili i najbolje 
navijače, dok su se svi učenici počastili slado-
ledom, sokovima i bombonima! 
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Na svečanoj dodjeli svjedodžbi, opro-
stili smo se od još jedne generacije 
osmaša.  

Program "Sportskih praznika" po prvi puta 
odvija se u OŠ Veliko Trojstvo. Program je 
bio besplatan za sve učenike. Svaki učenik 
dobio je majicu te je bio organiziran obrok i 
voda. Po završetku učenici su dobili diplo-
me. 
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N
aju

čen
ik g

en
eracije 2022/2023. 

Mihael Trstenjak, 8.a razred 

N
ajb

o
lji n

astavn
ik 2022./2023. 

Domagoj Bobovec, nastavnik 

tehničke kulture i informatike 
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Proslava dovršetka obnove Područne škole Šandrovac uz puno  

emocija – stigli i umirovljeni učitelji 

U Područnoj školi Šandrovac Osnovne škole Veliko Trojstvo zavr-
šeni su radovi energetske obnove i potpune rekonstrukcije škol-
ske zgrade. Radovi su trajali više od dvije godine, a Bjelovarsko-
bilogorska županija izdvojila je dodatnih 600 tisuća kuna da se 
dovrše kako bi se 25 učenika koji pohađaju tu školu u tri razreda 
mogli vratiti u nju.  

Školu su posjetili bjelovarsko-bilogorski župan Marko Marušić s 
pročelnicom za društvene djelatnosti i obrazovanje Andreom Pru-
govečki Klepac i suradnicima. Uz njih, obilasku je nazočio 
i načelnik Općine Šandrovac Dario Halauš koji je također sudjelo-
vao u financiranju dovršetka radova na školi te ravnateljica Os-
novne škole Veliko Trojstvo Sanja Vranješević.  
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– Prije više od dvije godine, kada smo krenuli 
u obnovu ove škole zbog svih nedaća koje su 
nam se našle na putu, zaista je bilo teško i za-
misliti da ćemo danas biti ponosni i sretni što 
imamo ovako lijepo uređenu školu. Trud svih 
nas u konačnici se isplatio, posebno ističem i 
zahvaljujem se našem županu i pročelnici što 
su nam pružili nadasve potrebnu financijsku, 
ali i moralnu i savjetodavnu podršku, načelni-
ku Halušu i tvrtki Šandroprom na kadrovskoj i 
financijskoj podršci te djelatnicima Osnovne 
škole Veliko Trojstvo koji su svakodnevno, 
svojim marljivim radom nastojali i pogurivali da 
se svi ovi ogromni radovi na kraju završe – re-
kla je ravnateljica ne skrivajući emoci-
je. Naime, ona je svoje djetinjstvo provela u 
šandrovačkoj školi, a 2006. po prvi se puta ta-
mo i zaposlila i još uvijek pamti šestero svojih 
prvih učenika.  

Izvor:Bjelovar.info 
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Ljubav je najljepša kad se 
množi i dijeli....  
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...firuli, firulu proljeće je tu....  
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Uskrsni motivi u OŠ Veliko Trojstvo!  

Osim dekoracija, učenici su zajedno s 
učiteljicama bojali jaja na tradiciona-
lan način, uz pomoć prirodnih boja od 
biljaka, luka .... 
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1. razred OŠ Veliko Trojstvo 

2. razred OŠ Veliko Trojstvo 
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3.razred OŠ Veliko Trojstvo 

4. razred OŠ Veliko Trojstvo 
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1. i 4. razred PO Šandrovac 

2. razred PO Šandrovac   
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3. razred PO Šandrovac 

1.- 4. razred PO Malo Trojstvo 
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5.a razred OŠ Veliko Trojstvo 

5.b razred OŠ Veliko Trojstvo 
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6. razred OŠ Veliko Trojstvo 

7.a razred OŠ Veliko Trojstvo 
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7.b razred OŠ Veliko Trojstvo 

8.a razred OŠ Veliko Trojstvo 
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8.b razred OŠ Veliko Trojstvo 
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